
第２回・第３回議会報告会 アンケート結果 
 

［アンケート回収数 ３２件］ 

内訳 第２回 １３件  

第３回 １９件  

１ 居住地 

市 内 

２８件 

［地区別］里山辺 ８件   惣社 １件 

島立 １３件   島内 １件 

新村  ３件   波田 １件 

市 外 ２件 

 

２ 性 別 

男 性 ２３件 女 性 ６件 

 

３ 年 齢 

２０代 １件 ３０代  ２件 ４０代 ０件 

５０代 ５件 ６０代 １８件 ７０代以上 ４件 

 

４ 時 間 

長かった ３件 普 通 ２４件 短かった １件 

 

５ 資 料 

十 分 ０件 普 通 １７件 不十分 ０件 

 

６ 議会報告会の内容 

わかりやすかった ２５件 どちらとも言えない ４件 わかりにくかった ０件 

 

７ 議会報告会の評価 

評価する ２３件 どちらとも言えない ５件 評価しない １件 

 

８ 議会報告会の情報入手方法 

議員から  ８件 ホームページ ２件 議会だより １４件 

広報まつもと １４件 新聞等 ８件 チラシ  １件 

 

９ 市議会に期待すること 

行政のチェック １３件 政策の実現 １０件 市民との対話 ２２件 

議会情報の発信  ８件 その他  ３件  



 

10 ご意見等 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関する

こと 

・若い人がもっと参加しやすい報告会になると良いのではないかと感じ

ました。 

・今回初めて参加しましたが、議員の皆さんが私の地元の議員と共に身

近に感ずる事ができました。今後この様な機会をもっと設けてほしい

と思います。 

・この様な報告会をしていただき、参加させていただき、議会の様子が

多少わかる事が出来、ありがたかったです。 

・議会報告会はいいことです。勉強になりました。 

・今回、初めて参加しましたが、議員の皆さんの分かりやすい説明でし

た。上から目線ではなく、同じ目線での物言いに好感が持てました。 

・詳細に説明してくださり、感謝いたしますが、資料と同じでは、内容

が薄くなってしまいます。強調すべき点、是非報告したい点をはっき

りと述べてほしかった。 

・議会の改革及び市民の意見要望等を聞こうという姿勢は評価できる。 

・議案等の審議の内容(どの様な質疑・応答があったか)を一例をあげて

説明してほしい。 

２ 議会運営

に関するこ

と 

・議案提出権のより行使を 

・市議会で本当に会議がされているのか不明である。 

・反問権 非常に結構な条例と考える。 

３ 議員定数

に関するこ

と 

・議員定数の論議を 

・議員の人数が多過ぎ。合併後も全体で30名位で良いと思う。 

・議員定数の削減、報酬の削減（市議会に期待することから） 

４ 市民交流

に関するこ

と 

・各種団体、連合町会長会などとの懇談を積極的に 

・民意を大事に拾ってほしい 

・ふつう生活者の目線で（市議会に期待することから） 

５ 合併に関

すること 

・波田の合併において、波田の皆さんの不安の声が届きます。少しで

も、不安がなくなりますよう、主婦はとても不安のようですので…!!

皆さんの力で安心させてあげて下さい。地域のいろんな事を知ること

ができ感謝です。 

６ その他 ・年度末に予算消化と思われる工事が多い、又、工事の進捗管理を行

い、効率的・経済的な予算執行をお願いしたい。 

・各地区の福祉ひろば、公民館の活動方法が様々だと思う。施設を活発

に利用されるよう促してほしい。 

・地方分権の時代、市議会の更なる発展と、我々市民自身の意識の改革 

 


